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Çàãóìåííà Þ.Î. - Ðåéäåðñòâî ÿê çàãðîçà íàö³îíàëüí³é áåçïåö³ Óêðà¿íè 

ÐÅÉÄÅÐÑÒÂÎ ßÊ ÇÀÃÐÎÇÀ 
ÍÀÖ²ÎÍÀËÜÍ²É ÁÅÇÏÅÖ² ÓÊÐÀ¯ÍÈ

В статье исследован феномен рейдерства 
как угрозы национальной безопасности Укра-
ины. Определены признаки и виды рейдеров в 
соответствии с инструментов захвата. Уста-
новлены основные направления по противо-
действию рейдерству в Украине, с учетом из-
менений законодательства и внутренней, и 
внешней политики государства, состояния 
экономического и социального развития. 
Ключевые слова: рейдерство, националь-

ная безопасность, слияние и поглощение, эко-
номическая безопасность, преступность.

 ÇÀÃÓÌÅÍÍÀ Þë³ÿ Îëåêñàíäð³âíà - êàíäèäàò þðèäè÷íèõ íàóê, äîöåíò, 
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íàö³îíàëüíîãî óí³âåðñèòåòó âíóòð³øí³õ ñïðàâ

протидії злочинності, запобігання злочинам 
та іншим правопорушенням і профілактичної 
роботи з населенням. 
Серед викликів та загроз, які негатив-

но впливають на стан національної безпеки 
України, слід віднести неефективність за-
хисту права власності, відсутність умов для 
формування необхідного інвестиційного по-
тенціалу в національній економіці, зокрема 
розвинених фінансового та фондового ринків, 
несприятливий макроекономічний та політи-
ко-правовий клімат для залучення іноземних 
інвестицій та розвитку внутрішнього інвести-
ційного процесу. На тлі зазначених процесів 
стурбованість громадськості та підприємців 
України викликає поширення протиправних 
схем перерозподілу та відчуження власності 
на ринку злиття та поглинання підприємств. 
Феномен «рейдерства» останнім часом набув 
значного поширення в Україні, можна ба-
чити, що в засобах масової інформації дедалі 
частіше з’являються публікації про факти рей-
дерського захоплення власності. 

Стан наукової розробки проблеми
Сьогодні проблема рейдерства є об’єктом 

вивчення та дослідження багатьох учених, 
але не втрачає своєї актуальності. Основні 
напрями діяльності держави у сфері забезпе-
чення національної безпеки та протидії рей-
дерству розглядалися О. М. Бандуркою щодо 
ролі правоохоронних органів у зміцненні фі-
нансової безпеки держави, В. В. Сокуренко 
щодо державної безпеки, В. А. Ліпканом у 
науковій добірці з проблем націобезпекознав-

Постановка проблеми
Проголошення та реалізація Україною 

стратегії європейської інтеграції як головно-
го пріоритету зовнішньої та внутрішньої по-
літики обумовлює необхідність забезпечення 
національної безпеки як комплексу заходів 
щодо захисту національних інтересів і гаран-
тування безпеки особи, суспільства і держа-
ви від зовнішніх та внутрішніх загроз у всіх 
сферах життєдіяльності, чіткої визначеності 
держави у стратегічних пріоритетах і цілях, 
які мають відповідати викликам і загрозам 
сьогодення, її інтеграції у сучасні системи 
міжнародної і регіональної безпеки. Одним з 
пріоритетів національних інтересів є створен-
ня конкурентоспроможної, соціально орієн-
тованої ринкової економіки та забезпечення 
постійного зростання рівня життя і добробу-
ту населення [1], що визначає важливу роль 
економічної безпеки як складової цілісної сис-
теми національної безпеки України. У цьому 
контексті особливо гостро постають питання 


